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SUMÁRIO: Aprovação da proposta de tomada de depoime ntos em caráter reservado.  
Reunião suspensa para a oitiva de delegados de Três  Corações e de Varginha em caráter 
reservado. 
 
 

OBSERVAÇÕES 
 

Houve intervenção fora do microfone. Inaudível.  
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 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Declaro aberta a presente 

reunião. 

 Tendo em vista a distribuição de cópias da Ata da 21ª reunião e de estarem 

todos os membros presentes, indago sobre a necessidade de sua leitura. (Pausa.) 

 A SRA. RELATORA  (Deputada Liliam Sá) - Peço a dispensa da ata. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Dispensada a leitura da Ata 

a pedido da Deputada Liliam Sá. 

 Em discussão a ata. 

 Não havendo quem queira discuti-la, passamos à votação. 

 Os Deputados e Deputadas que a aprovam permaneçam como se acham. 

(Pausa.) 

 A ata foi aprovada. 

 Nós temos hoje como Ordem do Dia a tomada de depoimento dos depoentes  

Marcondes da Costa, Delegado da Polícia Civil de Três Corações, Minas Gerais, 

Sra. Ana Paula Kich Gontijo, Delegada da Polícia Civil de Três Corações, Josias 

Moreira Giffoni, Delegado de Polícia Civil de Varginha, Minas Gerais, e também do 

Sr. Cássio Arantes, que já foi Vereador de Três Corações, Minas Gerais.  

 Temos ainda a apreciação de requerimentos. 

 Levando-se em consideração que o caso a ser tratado na presente reunião é 

objeto de processo na Justiça de Varginha, Estado de Minas Gerais, e de estar 

tramitando sob segredo de Justiça, nós vamos realizar a presente reunião de forma 

reservada. 

 Submeto, portanto, à aprovação da proposta de tomar os depoimentos nesta 

reunião em caráter reservado. 

 Os Deputados e Deputadas que aprovam a proposta permaneçam como se 

encontram. (Pausa.) 

 A proposta foi aprovada. 

 Solicito então as providências para que os depoimentos sejam tomados em 

caráter reservado. 

 Vou suspender então a reunião por 5 minutos. 
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 É reservada. Nós não vamos ter a presença da imprensa, mas a presença 

dos Parlamentares, obviamente, e também das suas respectivas assessorias. E nós 

vamos ainda contar, obviamente, com os servidores da Comissão, que vão gravar e 

taquigrafar todo o conteúdo destas oitivas. E obviamente nós não vamos transmiti-la 

ao vivo pela Internet. Nós vamos fazê-la sem transmissão e sem divulgação, apenas 

com a presença de Parlamentares e do respectivo corpo de servidores da própria 

Comissão Parlamentar de Inquérito e dos assessores dos Deputados e Deputadas. 

 Suspendo então a presente reunião por 5 minutos. 

 A SRA. RELATORA  (Deputada Liliam Sá) - Deputada Erika, para os 

Deputados entenderem, pode fazer um breve resumo do que foi a CPI, do que trata 

o assunto? Eu tenho aqui já pronto. 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - É melhor fazer antes de eles 

entrarem? 

 (Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

 A SRA. RELATORA  (Deputada Liliam Sá) - Antes, para que os Deputados 

entendam, e a gente pegue melhor. A Deputada Keiko está voando. 

 (Intervenção fora do microfone. Inaudível.) 

 A SRA. PRESIDENTA (Deputada Erika Kokay) - Eu queria só me certificar se 

não está sendo transmitida ao vivo pela Internet. (Pausa.) 

 A SRA. RELATORA  (Deputada Liliam Sá) - Está desligado. 

 (A reunião é suspensa.) 

 


